RALLY MONTE-CARLO
GUIDE &
CHECK LIST




PREPARATION JOURNALIERE

SYNCHRONISER HORLOGE
VERIFIER PARAMETRES/STAGE

SELECTIONER ST00

MISE A ZERO DE DISTANCE
PROGRAMMER TEMPS DU SECTEUR
PROGRAMMER DISTANCE DU SECTEUR

DEPART LIAISON

Secteur: “VALENCE-AIRE DE BLOD”

ETALONNAGE toptionnen
DISTANCE ROAD BOOK
FIN PROVISOIRE DE LIAISON

SELECTIONER STO1
PROGRAMMATION MOYENNE

DEPART LR.

Corrections distance (1)

Comment interpréter l'information (4)

CONTINUER le SECTEUR de LIRISON ——— EB3 p 1 11bif D 26/D 254

FIN de SECTEUR de LIAISON

Temps idéal: 5h00

Horaire approximati

de 8h00 a 13h00

de 8h00 a 13h00

de 8h00 a 13h00

de 10h00 a 15h00

Lundi 28 janvier 2013 228,13 km
Communes | Routes Distances i
: : : Partiel ! Total :
1 1 1 1
———» CH ! VALENCE (Champ de Mars) ! ' 000 . 000
1 Rue du Lycée 1 0,16 : 0,16 1
Dréme | Av. Victor Hugo . A7 . 0,09 0,25 .
 bif Av. V. Hugo/Dir A7 (dir Avignon) | A7 . 2,58 ! 2,83 X
| Péage A7 1 0,21 3,04 1
: dir Privas : A7 : 0,14 : 3,18 :
1 1 1 1 1
"""""" S e e e
1Col de I'Arénier 1 D104 '+ 7,75 49,90 1
\Col de I’Escrinet : D 104 : 2,01 : 51,91 .
) Zone Etalon.Début (buf D 104/D 356), D104 |, 523 |, 57,14
1 1 1 * 1 1
» :\leflsee::;onnage Fin (Arret Bus) | g 183 | 5,33 (3): 62,47 |
1 1 1 4 1 ’ 1
1 1 1 1 1
4], I
| Saint Pierre de Colombier . D104 , 7,75 | 49,90 .
Ardéche ! Burzet L D104 | 201 , 5191 !
m m » 1 bif D26 /D 289 1 D104 ' 5,23 : 57,14 1
: . D104 | ! :
X . D104 , 533 1 6247 |
1 1 1 : 1
» 12 ZR D | Burzet (sortie village) X D289 , 0,00 ' 93,8
' Col de la Baricaude ! D282 | 12,xx | .
1 Sagnes et Goudoulet ! D289 ' 15,xx : 0
| bif D 289/ D 122 (droite) . D122 . 19xx | :
| bif D122/ D 378 . D122 | 22xx ! :
' Lachamp-Raphaél ! D122 | 27,xx ! .
1 bif D122/ D 215 1 D122 ' 27,xx 1 !
! bif D 122/ D 215 (droite) . D115 27xx | :
' Le Chabron ! D115 , 37xx | :
! Péreyres | D115 | 38,xx ! .
i Le peyral ! D115 ' 40,xx ! !
m » FinZR | Burzet . D115 |, 4521 | 139,07 .
' Point Stop bif D 215/ D26 ! D26 , 0,09 | 139,46
I I I I
: D 254 : 0,30 : 139,46 :
| bif D21/ D 86E . D8GE. 040 1 22437 |
! bif D 86E/ D 86 I D86 164 | 22601 |
' bif D 86/ Zone CH ! ' 1,95 ! 227,96 !
m m ) CH ! AIRE DE BLOD (St Georges les Bains) ! D 86 | 0,17 : 228,13 !




| MODEMONTECARLO |

Seulement pour Blunik I

L'appareil est éteint, allumé presse quelques

secondes le touche:
START
ON

Nous verrons l'écran suivant:

¥¥% Endlish  #xx
# MOMTE-CAELO

Si nous voulons changer de mode (Montecarlo / Blunik
Il / Blunik Basic), nous devons appuyer sur la touche:

MODE
CALIBRATION

Pour changer la langue (English / Frangais), vous
devez appuyer sur la touche:

Pour accepter, appuyez sur la touche:

ENTER
SELECT

| PREPARATION JOURNALIERE |
___ SYNCHRONISER HORLOGE

| PREPARER LIRISON |

SELECTIONER STO00

Heure HBS:168:868 Ny PARAM
STEE L Dewdsmdxx <VIEW
v

REGLAGE HORLOGE ENTER
Ee:ll:06, 88 SELECT

mnn/
|

Heure HE2:11:82
STEA L Do s e xx

SYHCHRO 0K 1!
BE:11:88.06

| VERIFIER PARAMETRES

Heure HEZ:18:56
STEE) L Dot o d o
— o=

Heure HBS:1E@:S5
STEE L D s smfxx

Selectionner ST00

[} sTAGE

STEEA MO s ixsixx|*)
LU L L Programmer Temps du Secteur
(<] >} ]

MISE A ZERO DE DISTANCE

B llNIK.

PARAM
<VIEW
v

[PARAMETRES |
:IUUNIKPARAM VALUE
¥¥ Led Bleu %% B.3 Secondes
El Ye Fo Ec DF 2 2 2 2 2
Dernier chiffre Oui
¥ Ecart ¥ Distance
Unites Distance Kilometres
+ - Corrections 18 u
¥ TOUCHE START # Entrainement
START in STAGE Man
Intervalle/Mesor | B 5 chasue 1680

STEHEA MG i eExx » D Mise 3 Zéro de
SEEkAEE TShESmEaR |~ R Distance Totale
STEE MC B2:12:23

DISTANCE = (&) "m

| PROGRAMMATION DU SECTEUR

STEa <A HO)
M. xx (228k13A
Programmer Distance du Secteur
mmnj ]

STEE CA> N zivo Calculer la
s, 22ek 136 0 (il Moyenne du Secteur

STaad cA» EHO Ny ENTER
madd, 37) 228k 138 SELECT

Heure HES:1E:SE
STEE L Do s s xx

_2-




| DEPART LIAISON|

® Sélectionner les pneus (3):

Heure Ha2:l3:@l
STEE L Do s s s xx

’; QLU Départ de la liaison

Toakaoa L W 86,8
—BEkEER  m=45, 82

_ETALONNAGE dans SECTEUR de LIAISON

® Vérifier sélection des pneus (3):

TS7k142 L W B60.8
—BEk1Z21 wm=45,82

TS7k142 L ¥ 35.2
PS7k142 (Zh=45.02

Te2k4ya L W 37.1
—BEkZ234  m=45,82

TE2k472 L W 37.1
PESK337 (Zh=45.82

Te3k245 L W 43.2
—EEK234  ==45.82

Mesure AS337

<] >0+

Road Book (853368 ¢

Etalonng !!

CR»  Be23a J Al

Te3kedd L W 42.8
—BEkZEE  m=45, 82

|_CORRECTIONS DISTANCE (1) _dans le secteur de liaison_|

| CHANGEMENT D'ECRAN (2)_si est nécessaire

R0 B comrgencemenf de la
> R zone d'étalonnage
(s'arréter si c'est possible)

R0 E la fin de la zone

> P d'étalonnage (s'arréter si
c'est possible)

MODE "’ P
> ' pour Etalonner

*(2)

distance Road Book ) [t

|FINPROVISOIRE DE LIAISON|

Trékd4za L W 42.8
—BEkZFE  m=45, 82

STEE L D s sm s xx

Pour finir
’Pm m provisoirement la
liaison

Ti3kzZ1e = W 38.1
-Baka1a

m=@43.8

g

TiSkz18(F) @88.1

Ecran gelé, pour noter la

‘Heur‘*e HEB9:16:66

Ve

® Sélectionner les pneus (3):

Heure HE9:18:26
STE1  Daxissixx

T ®E38 choisic ST01/02 etc.

® Programmer la Moyenne de la Z.R:
‘Heur‘e Hes:16: 26 }

5Ta1 Dz 2 e 80

® Si le départ de la ZR. n'est pas prevu (surprise) il faut
intoduire la distance de départ dans offset en bas a
gauche de l'ecran. Il faut pas oublier de l'enlever dans la
prochaine Z.R.

STEL MI s Emmism

cookons Tabocamce” e

S5TA1  <A» ENTER

MAAT. BE 166k AEE Programmer la Moyenne p
DEIBE  Programmer la distance plus

que la longueur spéciale.

Heure HE9:13:61

5Te1 D 2 e 5 e

| DEPART ue ZR |

Heure HB9:13:61 > Il Départ de la ZR.

5TE1 Doz 2 e 80

TEEkERE = Y 63,6 ~ O g
~ @8k B8G m=4e.aa} @

| CHANGEMENT D’ECRAN (2)_si est nécessaire

| CORRECTIONS DlSTANCE(1)_dans le secteur de liaison _|

—-BEkE18 BE8. 8

information

LIMK COMTIMUES

® Comment interpréter la information (&):

|CONTINUER le SECTEUR de LIAISON|
TiSk218 F BSa. 1

—@EkE1A @3, a ’m

TiSk21@ = Y 5@.1

—GOKE1E  n=B4%. @ 'W W

To3k6rE L ¥ 23.8 \

Continue LIASOH «

T23kerd L W 23.0
-81k308  m=435.682

On continue la liaison

|FIN du SECTEUR de LIAISON |
To3kE7G L Y 23,8
-@1k 308 m=45.@2”mm

Heure H11:12:54
STEHE L Dssxm s xx

_3-




(1) CORRECTIONS DISTANCE

‘IS;E;EE =m£4g2{32’> a une reference visuelle

|
Tedkd4?va 3 W 37.1
PESK33Y [Zh=45.02

Par exemple: (ase du Road Book mesure 64.52 il faut
gjouter 64.52 - 64.479 = 0.041

® POSSIBILITE A: actualiser total

+0, 841 unit: cIE e > B
|

* POSSIBILITE B: BB (n 5 sjouté Lom)

Tedk328 L W 42.0
FEELZ230  n=43.02

Par exemple: (ase du Road Book mesure 62.21 il faut
soustraire 64.52 - 62.210 = 2.310

® POSSIBILITE A: update tofal

B 2 stounit: e > [
|

TezZkz21a L W 42.08
FPEEKZ3E  n=45.02

BLU\IY

[2) CHANGEMENT D'ECRAN dans ZR. ou liaison
avec touche

® Ecran Regularité:

L indique STOO (liaison)
Distance totale [ Vitesse Instantanée

Tezkzla L W 42.8
-BBkKZ3A  m=45,82

Différence Reg Vitesse Imposée

® Ecran Regularité/Corrections:
Distance totfale Corrections de SPORT DRIVE

TeZk218 L 22.2
—@Ek 231 aza.a”m

Différence Reg Corrections du Copilote

® fcran de Partiel:

Distance totale Vitesse Instantanée
TeZkzZla = W 42.8

g
FE1kL 456 =45. Bz
Distance Partielle |\/ifesse Imposée
z ZERO
Gele par

® Fcran Chrono:

Distance totale Vitesse Instantanée

Tezkzia = W 42.8 >m

Cal:d4a:l2 =435.62

Chrono Vitesse Imposée

® fFcran Liaison:

Heure (horloge)  Distance régressive

HED:SE6:28 Z90k0a
RES: 27123 =45,072 >W

Vitesse Imposée

Temps restant

(3) SELECTIONNER PNEUS

i O

Choix de PHEUS
__} m {:__

3 B3 pour choisir ) [N

(4) comment intferpreter l'information de
FIN de Z.R.

® EXEMPLE A:

Distance fotale Corrections de SPORT DRIVE
TiSkZla F @268.8
—BEkE1A HoE, 2

Difference de Reg

Corrections du Copilote

Si la distance Totale est différent, il faut modifier en
consequance les corrections du Copilote:

- Corrections SPORT DRIVE............... 80.0
- Corrections COPILOTE.........cc.ccccovvnnnee., 48.0

On désire que la correction du SPORT DRIVE soit
80+48=128 soit 128/80=1.6 (plus 60%).

On multiplie par 1.6 les coefficients du SPORT DRIVE:

> * SPORT DRIVE #
+ {236 12¥kE

passe a

* SPORT DRIVE #
+ <<1eX BEkE

® EXEMPLE B:

Distance tofale Corrections de SPORT DRIVE
TiSk21Aa F 126.8
—HEkE1E  -E3E.8

Différence Reg Corrections du Copilote

Si la distance Totale est différent, il faut modifier en
consequance les corrections du Copilofe:

- Corrections SPORT DRIVE.................. 120.0
- Corrections COPILOTE...........c.ccooo.... -030.0

On désire que la correction du SPORT DRIVE soit
120-30=90 soit 90/120=0.75 (moins 25%).

On multiplie par 0.75 les coefficients du SPORT DRIVE:

¥ SPORT DRIVE #
+ RO 12K

p [* SFORT DORIVE %
+ {018Y 0 QR

passe a

b




